Список литературы включает используемые и цитируемые в тексте статьи литературные источники, отражающие предшествующие исследования, как других ученых, так и собственные. В список литературы включаются только научные рецензируемые источники (статьи из научных журналов, монографии, диссертации, сборники научных конференций, книги признанных ученых), используемые в тексте статьи. Учебники и учебные пособия не являются научными источниками, поэтому ссылки на них допустимы только в исключительных случаях, и размещаются в сноске. В список литературы не включаются ссылки на публикации, где данный ученый является редактором, составителем, переводчиком и т.д., но не является автором. Не учитываются цитирования публикаций в журналах, исключенных из РИНЦ.
Примеры оформления списка литературы
Научная статья в сборниках
Однотомное непериодическое издание
· Книги  (указывать ISBN, затем указывать в скобках серию, если есть)
Книги одного ― трех авторов (начинают описание с фамилии автора)
Зиновьев, А. А. Фактор понимания / А. А. Зиновьев. ― Москва : Алгоритм, 2006. ― 526 с.

Выготский, Л. С. Педагогическая психология / Л. С. Выготский ; под редакцией В. В. Давыдова. ― Москва : Педагогика, 2006. ― 536 с. ― ISBN 5-7155-0747-2.

Каменский, П. П. Труды по истории изобразительного искусства : художественная критика / П. П. Каменский ; составитель, автор вступительной статьи и примечаний Н. С. Беляев ; Библиотека Российской академии наук. ― Санкт-Петербург : БАН, 2017. ― 215 с. ― ISBN 978-5-336-00204-1. 
· Книги четырех и более авторов (начинают описание с заглавия)
· Информационно-библиографическая культура / В. В. Брежнева, Т. В. Захарчук, А. А. Грузова, В. К. Ануфриева. ― Санкт-Петербург : СПбГИК, 2017. ― 203 с. ― ISBN 978-5-94708-243-2.
· Монографии (указывать ISBN, затем указывать в скобках серию, если есть)
· Монографии одного ― трех авторов (начинают описание с фамилии автора)
Ковалева, А. И. Социализация личности: норма и отклонение : монография / А. И. Ковалева. ― Москва : Московский гуманитарный университет, 2022. ― 444 с. ― ISBN 952-5-1499-1756-4.

Рожков, М. И. Воспитание свободного человека : монография / М. И. Рожков, Байбородова Л. В. ― Москва; Берлин : Директ-Медиа, 2020. ― 264 с. ― ISBN 978-5-4499-1630-3.
· Монографии четырех авторов (начинают описание с заголовка; указывают все четыре фамилии)
Управление профессиональным развитием педагогов: стратегии, модели, технологии и практики: коллективная монография / Н. В. Антонов, Е. А. Демидова,  О. А. Иванова, Т. Н. Кузнецова; ответственный редактор О. А. Иванова. ― Москва : А-Приор, 2023. ― 165 с. ― ISBN 976-4-3498-1520-2.

Монографии пяти и более авторов (начинают описание с заголовка; указывают трех первых авторов, затем в квадратных скобках [и др.].)

Человек и его жизнь как ценность: коллективная монография / Н. И. Зиялова, Н. В. Сомин, Т. П. Чиркова [и др.]. ― Нижний Новгород: НГПУ им. К. Минина, 2023. ― 165 с. ― ISBN 950-5-2588-1130-3.
· Тематические сборники (если материал взят из сети Интернет, то необходимо указать его электронный адрес (URL) и дату обращении (в скобках)).
· Духовно-нравственные проблемы современной личности : сборник научных трудов / ответственные редакторы М. И. Воловикова, А. Л.Журавлев, А. В. Юревич. ― Москва : Институт психологии РАН, 2018. ― 477 с. ― URL: chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://lib.ipran.ru/upload/papers/36473302.pdf (дата обращения: 25.02.2025).
· Статьи из материалов конференций, симпозиумов, совещаний и т.д. (начинают описание с фамилии автора, указывать URL)
Забавнова, М. В. Исследование самооценки детей-мигрантов в условиях социально-психологической адаптации к школе / М. В. Забавнова, М. В. Данилова // Научная дискуссия современной молодежи: актуальные вопросы, достижения и инновации : сборник статей III Международной научно-практической конференции (Пенза, 17 марта 2018 года). — Пенза : Наука и Просвещение, 2018. — Часть 1. ― С. 183―187. ― URL: https://www.elibrary.ru/download/elibrary_32669620_82642648.pdf (дата обращения 25.06.2024).
· Статьи из научных журналов (указывать URL статьи и дату обращения  или  DOI статьи, если есть)
[bookmark: _Toc460249370]Научная статья одного ― трех авторов (начинают описание с фамилии автора)
Целуйкина, Т. Г. Психологические особенности формирования гражданской идентичности студентов на разных этапах обучения в вузе / Т. Г. Целуйкина // Мир науки. Педагогика и психология. — 2019. — Том 7. — № 2. — С. 65. — URL: https://mir-nauki.com/PDF/34PSMN219.pdf (дата обращения: 04.011.2024).
· 
Громова, Л. А. Модернизация учебных заданий для формирования функциональной грамотности младших школьников: от алгоритма к творчеству / Л. А. Громова, С. С. Пичугин // Известия Волгоградского государственного педагогического университета. ― 2021. ― Том 2. ― № 3. ― С. 38―46. ― URL: https://cyberleninka.ru/article/n/modernizatsiya-uchebnyh-zadaniy-dlya-formirovaniya-funktsionalnoy-gramotnosti-mladshih-shkolnikov-ot-algoritma-k-tvorchestvu/viewer (дата обращения: 11.09.2022).
· 
Авралев, Н. В. Профессионально-ценностные ориентации абитуриентов как объект педагогических и управленческих воздействий / Н. В. Авралев, И. Н. Ефимова, А. В. Маковейчук. ― DOI: 10.34670/AR.2019.44.4.052 // Педагогический журнал. ― 2019. ― Том 9. ― № 4 ― С. 443―450. 
· 
Научная статья четырех авторов (начинают описание с заголовка,  указывают все четыре фамилии)
Динамика показателей перфекционизма и симптомов эмоционального неблагополучия в российской студенческой популяции за последние десять лет: когортное исследование / А. Б. Холмогорова, Н. Г. Гаранян, Т. О. Цацулин, А. Н. Демьяненко // Культурно-историческая психология. ― 2019. ― Том 15. ― № 3. ― С. 41—50. ― URL: https://istina.ips.ac.ru/publications/article/615050631 (дата обращения: 23.12.2020).

Научная статья пяти авторов и более (начинают описание с заголовка указывают трех первых авторов, затем в квадратных скобках [и др.].)

Удовлетворенность педагогов профессиональной деятельностью / И. В Шефер, М. В. Садретдинова,  Ю. П. Фадеев [и др.] // Вестник Нижегородского университета им. Н. И. Лобачевского. Серия: Социальные науки. ― 2019. ― № 4. ― С. 209―219 ― URL: https://cyberleninka.ru/article/n/udovletvorennost-pedagogov-professionalnoy-deyatelnostyu-rezultaty-regionalnogo-issledovaniya (дата обращения: 21.10.2020).

