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Цитирование – это использование в научном тексте материалов из других публикаций (фрагментов текста, данных, таблиц и т. п.) с подробным указанием источника (информации об авторах, названии, выходных данных издания и др.). Цитирование включает, как минимум, два обязательных компонента: внутритекстовую ссылку (упоминание источника внутри текста) и ссылку в библиографическом списке. Если источник используется в тексте статьи, он обязательно должен быть включен в список литературы (список используемых источников), и наоборот [8]. В некоторых случаях целесообразно использовать также постраничные ссылки, оформляя их как сноски на странице, где упоминается источник.
Цитируемые источники, включенные в списки литературы, должны подтверждать основные принципы представления в статье результатов научного исследования ― прозрачность, достоверность и доступность.

В научных работах выделяют следующие виды цитирования

Прямое цитирование ― дословное воспроизведение отрывка из другого текста, заключенного в кавычки. Прямое цитирование может распространяться как на чужие, так и на собственные источники.
Парафраз, или пересказ ― краткое изложение объемной теоретической концепции или обобщенной информации при ссылке на несколько авторов или источников информации.
Цитирование по вторичным источникам ― применяется в случаях, когда первоисточник утерян или недоступен, написан на сложном для перевода языке, текст записан со слов автора или по пересказу его слов другими лицами. Использование ссылок из списков литературы других статей требует обязательного поиска первоисточника для проверки корректности его описания. Не рекомендуется цитировать источники из списков литературы с неподтвержденными выходными данными. 
Неформальное цитирование ― состоит в указании источника информации в тексте работы без включения его в список литературы. Такое цитирование касается, прежде всего, общепризнанных специальных терминов, образованных от собственных имен авторов научных открытий/достижений (геометрия Лобачевского и т. д.) ― эпонимов, а также устоявшиеся термины без связи с фамилией автора. 
Скрытое цитирование ― состоит в использовании идей без прямой ссылки на ее автора, но с возможностью идентификации первоисточника через цепочку цитирований. Часто используется, когда модифицированные идеи имеют более прямое отношение к публикуемому исследованию, чем концептуальное. 
Самоцитирование ― цитирование собственных работ, демонстрирующее глубину своих исследований и позволяющее избежать дублирования информации и самоплагиата, а также направляющее заинтересованного читателя к предыдущим и связанным работам. Самоцитирование должно быть уместным и обоснованным, дополнять научную работу и следовать ее задачам.
Взаимное цитирование ― ссылки на работы своих коллег. Такое цитирование должно быть также уместным и обоснованным, имеющим прямое отношение к публикуемому материалы, а не результатом договорного социтирования группы коллег. 

