Структура текста эмпирической статьи 

Введение (Introduction). Обосновывается актуальность исследования, его новизна; дается краткий обзор литературы по теме исследования с выявлением пробела в знаниях и постановкой проблемы; формулируются цели и задачи. Цель исследования следует из необходимости закрыть пробел в научном знании.
Материалы и методы (Materials and Methods). Дается полная информация о методологии исследования, позволяющая его воспроизвести на основании текста статьи; приводится описание материалов, видов образцов, подходов к обработке полученных данных, принципов отбора материалов, перечисление участников (например, при проведении опросов, анкетирования, а также при формировании контрольной и экспериментальной групп и пр.). Участники описываются, как правило, по всем значимым для исследования критериям (например, возраст, пол, социальное положение и пр.). В этом разделе описывается, как проводилось исследование с применением указанных методов, материалов, участников.
Результаты (Results). В данном разделе должны содержаться исключительно результаты исследования без комментариев. Все комментарии и объяснения приводятся в «Дискуссии». Необходимо проверить, насколько все указанные выше методы отражены в данном разделе (результаты получены именно с использованием вышеуказанных методов). Предполагается включение схем, таблиц, графиков, математических и статистических методов. Допускается использование подзаголовков, которые коррелируют с этапами или частями исследования.
Обсуждение результатов (Discussion). Необходимо дать комментарии по всем полученным результатам, проанализировать, насколько полученные результаты подтвердили или опровергли гипотезу, насколько достигнута цель статьи, а также то, как результаты согласуются с исследованиями других ученых. Сообщается об ограничениях исследования и направлениях будущей работы.
В разделах «Введение», «Материалы и методы» и «Обсуждение результатов», как правило, отражается большая часть цитируемых источников, включенных в список литературы. Отсылка к предыдущим исследованиям по теме является необходимым шагом в обосновании целесообразности проводимого исследования. 
Заключение / Выводы (Conclusion). Включает краткое повторное обобщенное перечисление основных результатов и их значимость (оценку) для науки. Краткие итоги исследования должны быть изложены без повторения формулировок в других частях статьи. Раздел может содержать дальнейшую исследовательскую программу (что еще надо изучить и в каком аспекте). Данный раздел должен содержать все ответы на то, что автор заявил в качестве целей и гипотез, а также исследовательских вопросов (сформулированные в вопросительной форме цели работы).

