Структура текста теоретической статьи
Введение (Introduction). Как и в эмпирической статье, в теоретической основной акцент делается на актуальности исследования и его новизне. Важно осветить и основные тренды в изучении проблемы, характерные для современного этапа развития научного знания. Далее необходимо обосновать пробел в знаниях, который призван заполнить текущее исследование. Постановка проблемы, формулирование цели и исследовательского вопроса также являются обязательным шагом.
Тематические разделы и подразделы. Раздел «Материалы и методы» в теоретической статье не предусмотрен, а основная часть статьи подразделяется на тематические подразделы, демонстрирующие логику автора в осмыслении проводимого исследования. Вычленение в основной части статьи тематических блоков является обязательным! Важно понимать, что в этом разделе автор извлекает из опубликованных ранее исследований необходимые данные для обоснования формируемого им аргумента.
Обсуждение результатов (Discussion). Логика этого раздела в теоретической статье сходна со статьей эмпирической. Но в статье теоретической обсуждение результатов приобретает особый акцент, поскольку знание в теоретическом исследовании концептуализируется исключительно с опорой на ранее опубликованные исследования. Описание ограничений исследования также получает особый акцент, поскольку теоретическая концептуализация крайне чувствительна к потенциальным ограничениям, и читателям нужно понимание того, насколько эти ограничения способны скомпрометировать представленные результаты или почему они не являются препятствием для восприятия полученных результатов как валидированных.
Заключение (Conclusion). Раздел предполагает комментирование степени успешности достижения поставленной цели исследования, того, насколько полученные результаты были ожидаемыми, а также описание потенциальных сфер применения полученного знания в реальной практике и научных исследованиях. Важно предложить научному сообществу и направления дальнейших исследований по теме. Повторы текста, скомпилированные из предложений других разделов статьи, недопустимы.

